PAGE  

Ata da 2ª Reunião Ordinária, de 22 de janeiro de 2013


	ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2013
REALIZADA AOS VINTE E DOIS DIAS DO MÊS DE JANEIRO DO ANO DE DOIS MIL E TREZE, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE
Aos vinte e dois dias do mês de janeiro do ano de dois mil e treze, às quatorze horas e cinco minutos, a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP-306, nº 1001, Jardim Primavera, nesta cidade de Santa Bárbara d’Oeste/SP, sob a Presidência do Vereador Fabiano W. Ruiz Martinez, Primeiro Secretário vereador Giovanni Bonfim e Segundo Secretário vereador Ademir José da Silva. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário vereador Giovanni Bonfim, que procedesse à leitura dos nomes dos vereadores presentes, os quais eram: Ademir José da Silva, Alex Braga, Antônio Carlos de Souza, Antônio Carlos Ribeiro, Antônio Pereira, Carlos Alberto Portella Fontes, Celso Ávilla, Emerson Luis Grippe, Fabiano W. Ruiz Martinez, Felipe Sanches, Gustavo Bagnoli Gonçalves, Giovanni Bonfim, José Luís Fornasari, Valmir Alcântara e Wilson de Araújo Rocha. Estavam ausentes os seguintes vereadores: Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins e José Antônio Ferreira. Havendo quorum, o senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do Hino Nacional. Em seguida passou à 1ª Parte - EXPEDIENTE - A ata da 1ª Reunião Ordinária do ano de dois mil e treze foi devidamente assinada pelos senhores vereadores. Logo após o Presidente solicitou que o Primeiro Secretário Vereador Giovanni Bonfim, fizesse a leitura do Ementário da 1ª Reunião Ordinária.  Nesse momento às quatorze horas e cinquenta minutos, o  Sr. Presidente solicitou que o Primeiro Secretário Vereador Giovanni Bonfim, procedesse à leitura dos nomes dos vereadores presentes, os quais eram: Ademir José da Silva, Alex Braga, Antônio Carlos de Souza, Antônio Carlos Ribeiro, Antônio Pereira, Celso Ávilla, Ducimar de Jesus Cardoso, Emerson Luis Grippe, Fabiano W. Ruiz Martinez, Felipe Sanches, Giovanni Bonfim, Gustavo Bagnoli Gonçalves, José Antônio Ferreira, José Luís Fornasari, Valmir Alcântara e Wilson de Araújo Rocha. Estavam ausentes os seguintes vereadores: Carlos Alberto Portella Fontes, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins. Havendo quorum, o senhor Presidente retomou os trabalhos, neste momento, às quatorze horas e cinquenta e cinco minutos o vereador Antônio Carlos Ribeiro solicitou a inclusão das Moções nº 13/2013 e nº 14/2013 na Ordem do Dia, o que foi aprovado pelo Plenário. Em seguida, constatado o quorum regimental, passou-se para a 2ª Parte - ORDEM DO DIA, o Sr. Presidente solicitou ao Primeiro Secretário vereador Giovanni Bonfim, que procedesse à leitura dos nomes dos vereadores presentes, os quais eram: Ademir José da Silva, Alex Braga, Antônio Carlos Ribeiro, Antônio Carlos de Souza, Antônio Pereira, Carlos Alberto Portella Fontes, Celso Ávilla, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Emerson Luis Grippe, Fabiano W. Ruiz Martinez, Felipe Sanches, Giovanni Bonfim, Gustavo Bagnoli, José Antônio Ferreira, José Luís Fornasari, Valmir Alcântara e Wilson de Araújo Rocha. Estavam ausentes os seguintes vereadores: Erb Oliveira Martins. As matérias da - ORDEM DO DIA, ficaram assim dispostas:


	DISCUSSÃO ÚNICA


	VETO
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	VETO PARCIAL AO PROJETO DE LEI Nº 54/2012 - “Institui, no âmbito do município de Santa Bárbara d’Oeste a obrigatoriedade dos estabelecimentos comerciais fornecerem, gratuitamente, embalagens para transporte das compras de seus clientes”. Autoria do Projeto: (Ver. Antônio Carlos Ribeiro).

	VETO
ACATADO
	Com 14 (quatorze) votos favoráveis, 3 (três) votos contrários dos vereadores: Edison C. Bortolucci Jr, Emerson Luis Grippe e Ademir da Silva. Uma abstenção do vereador Ducimar de Jesus Cardoso. Uma ausência do vereador Erb Oliveira Martins.


	PROJETOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	PROJETO DE LEI Nº 84/2012

Ementa: “Regulamenta a colocação de placas informativas em todas as obras públicas realizadas no município de Santa Barbara d’Oeste”. Autoria: Poder Legislativo (Ver. Zeca Gonçalves).
Parecer da Comissão Temporária de Justiça e Redação: Contrário
	PARECER CONTRÁRIO ACATADO -
PROJETO PREJUDICADO
	Com 17 (dezessete) votos favoráveis e uma ausência do vereador Erb O. Martins.


	PROJETO DE LEI Nº 93/2012

Ementa: “Determina o monitoramento semestral da qualidade das caixas de areia destinadas ao lazer de crianças em locais públicos e privados no âmbito do município de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Poder Legislativo (Ver. Zeca Gonçalves).
	APROVADO
	Com 17 (dezessete) votos favoráveis e uma ausência do vereador Erb O. Martins.


	PROJETO DE LEI Nº 94/2012

Ementa: “Dispõe sobre entrega domiciliar de medicamentos a pacientes devidamente cadastrados nos programas de Hipertensão e Diabetes, desenvolvidos na rede básica da Secretaria Municipal de Saúde e dá outras providências”. Autoria: Poder Legislativo (Ver. Gustavo Bagnoli).


	
	Adiado a pedido do autor.

	PROJETO DE LEI Nº 104/2012

Ementa: “Dispõe sobre a instalação de equipamentos especialmente desenvolvidos para crianças cadeirantes, nas praças e parques municipais”. Autoria: Poder Legislativo (Ver. Zeca Gonçalves).


	APROVADO


	Com 17 (dezessete) votos favoráveis e uma ausência do vereador Erb O. Martins.


	MOÇÕES
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	N° 01/2013 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para melhoria da academia ao ar livre, fazendo o calçamento e cimentando o local, onde são realizados os exercícios, no bairro Jardim dos Cedros”. Vereador Ademir da Silva.
	APROVADA
	

	N° 02/2013 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Denis Eduardo Andia para que se estude a possibilidade de ampliar a Creche Antônio Mollon e a EMEI Luzia Aparecida Rocha, no bairro Mollon”. Vereador Ademir da Silva.
	APROVADA
	

	N° 03/2013 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Denis Eduardo Andia para que se resolva a situação da área pública abandonada entre as ruas do Vanádio, Cobre, Alumínio e Magnésio, no bairro Mollon”. Vereador Ademir da Silva.
	APROVADA
	

	N° 04/2013 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Governador, Dr. Geraldo Alckmin, quanto à implantação e instalação de restaurante ‘Bom Prato’ na cidade de Santa Bárbara d’ Oeste”. Vereador Antônio Carlos Ribeiro.

	APROVADA
	

	N° 05/2013 - “Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Denis Andia, a construção de calçada de calçada de concreto, iluminação, asfaltamento e a instalação de uma academia ao ar livre em um campo de bocha em área pública localizada na Rua da Bondade, esquina com a Rua da Boa Vontade, no bairro Jardim Vista Alegre”. Vereador Carlos Fontes.
	APROVADA
	

	N° 06/2013 - “Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Denis Andia, o término do asfaltamento das ruas do bairro Jardim Santa Alice”. Vereador Carlos Fontes.
	APROVADA
	

	N° 07/2013 - “Ao Ilustríssimo Senhor Secretário de Obras e Serviços do Município, Hamilton Cavichiolli, a manutenção emergencial da Rua Sebastião Furlan, localizado no bairro Cruzeiro do Sul”. Vereador Carlos Fontes.
	APROVADA
	

	N° 09/2013 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Denis Eduardo Andia, Prefeito Municipal, que determine a instalação urgente de um ponto de carga e descarga de passageiros do transporte coletivo, defronte a APAE (Associação de Pais e Amigos do Excepcional)”. Vereador Gustavo Bagnoli.
	APROVADA
	

	N° 10/2013 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Denis Eduardo Andia, Prefeito Municipal, para que efetue manutenção preventiva e periódica em todos os parques infantis instalados em Unidades de Ensino ou abertos à população neste”. Vereador Gustavo Bagnoli.
	APROVADA
	

	N° 11/2013 - “Manifesta aplauso a Leonardo de Oliveira Silva, Allan Vitor Ramos Pachu, Paola Sousa Rodrigues e Larissa de Oliveira, alunos da Escola Estadual Fioravante Luiz Angoline, vencedores do concurso cultural promovido pelo CTEEP (Companhia de Transmissão de Energia Elétrica Paulista), com apoio do Ministério de Cultura”. Vereador Zeca Gonçalves.
	APROVADA
	

	N° 13/2013 - “Manifesta apelo quanto ao prolongamento da Rua Juscelino Kubitschek de Oliveira, no Distrito Industrial II, até a Rua Aristides Bueno de Oliveira, no Jardim dos Cedros”. Vereador Antônio Carlos Ribeiro.
	APROVADA
	

	N° 14/2013 - “Manifesta apelo ao Governador do Estado de São Paulo, Excelentíssimo Senhor Geraldo Alckmin, quanto à disponibilização de ambulâncias para o município de Santa Bárbara d’ Oeste”. Vereador Antônio Carlos Ribeiro.
	APROVADA
	

	REQUERIMENTOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 19/2013 - “Acerca da implantação do programa “Horta Comunitária” no município de Santa Bárbara d’ Oeste”. Vereador Ademir da Silva.


	APROVADO
	

	Nº 20/2013 - “Acerca de melhorias no local de aulas práticas para obtenção da CNH (Carteira Nacional de Trânsito), na Rua do Jasmim, no Jardim Dulce”. Vereador Ademir da Silva.

	APROVADO
	

	Nº 21/2013 - “Acerca da implantação de novos CIEPs em Santa Bárbara d’Oeste”. Vereador Ademir da Silva.

	APROVADO
	

	Nº 22/2013 - “Acerca d’a aplicação da Lei Municipal nº 3.070/2009, que firma parceria com empresas para a manutenção de praças, parques, jardins, rotatórias, bens destinados à prática esportiva, de lazer, educacional e de cultura pela comunidade, centros comunitários e próprios municipais de uso comum da população.”. Vereador Ademir da Silva.


	APROVADO
	

	Nº 23/2013 - “Acerca das condições do transporte público para portadores de deficiência no município”. Vereador Ademir da Silva.

	APROVADO
	

	Nº 24/2013 - “Acerca da mudança de itinerário das três linhas de ônibus do trecho que compreende a Rua Portugal, no Jardim Europa”. Vereador Antônio Pereira.


	APROVADO
	

	Nº 25/2013 - “Acerca das providências para conclusão dos serviços iniciados pelo DAE na residência localizada na Rua Araçatuba, 236, bairro Planalto do Sol I.” Vereador Antônio Pereira

	APROVADO
	

	Nº 26/2013 - “Informações sobre a pintura de faixas em toda a extensão recapeada na Avenida Santa Bárbara, sentido Americana”. Vereador Emerson Luis Grippe.

	APROVADO
	

	Nº 27/2012 - “Informações sobre o Projeto ‘Minha Casa, Minha Vida’ em Santa Bárbara d’Oeste”. Vereador Emerson Luis Grippe.

	APROVADO
	

	Nº 28/2013 - “Informações sobre Concurso Público”. Vereador Emerson Luis Grippe.

	APROVADO
	

	Nº 29/2013 - “Informações sobre a EMEFEI Professora Maria Martiniano Gouveia Valente, ‘Dona Bininha’”. Vereador Emerson Luis Grippe.

	APROVADO
	

	Nº 30/2013 - “Informações sobre a EMEI ‘Professora Telma Laudisse d’Ávilla’”. Vereador Emerson Luis Grippe.

	APROVADO
	

	Nº 31/2013 - “Com relação ao andamento da construção do ecoponto do bairro Santa Rita de Cássia.”. Vereador Emerson Luis Grippe.

	APROVADO
	

	Nº 32/2013 - “Acerca da construção do Polo Aquático ‘Cesar Cielo’, ao lado do Parque Araçariguama”. Vereador “Careca do Esporte”.

	APROVADO
	

	Nº 33/2013 - “Quanto à extração de toco de árvore na Rua Noruega, nº 1.241, no bairro Cândido Bertine”. Vereador Antônio Carlos Ribeiro.


	APROVADO
	

	Nº 34/2013 - “Referente à extração de uma árvore na Rua João Pessoa, nº 571, no bairro Cidade Nova”. Vereador Antônio Carlos Ribeiro.


	APROVADO
	

	Nº 35/2013 - “Com relação à instalação de um semáforo na Avenida Prefeito Isaías Hermínio Romano, esquina com a Avenida Santa Bárbara”. Vereador Carlos Fontes.

	APROVADO
	

	Nº 36/2013 - “Com relação à instalação de um semáforo na Avenida do Comércio, esquina com Avenida São Paulo, no bairro Cidade Nova”. Vereador Carlos Fontes.

	APROVADO
	

	Nº 37/2013 - “Com relação à resposta do Processo Administrativo nº 7.464/2012, referente a uma área institucional do Residencial Mac-Knight”. Vereador Carlos Fontes.

	APROVADO
	

	Nº 38/2013 - “Com relação ao término dos serviços de encanamento executado pelo DAE (Departamento de Água e Esgoto), operação tapa-buracos na Rua Barão de Mauá, no bairro Jardim Batagim, defronte ao nº 510”. Vereador Carlos Fontes.

	APROVADO
	

	Nº 39/2013 - “Referentes ao terreno particular abandonado na área central, entre as esquinas das ruas Graça Martins e Duque de Caxias, em Santa Bárbara d’Oeste”. Vereador Celso Ávila.

	APROVADO
	

	Nº 40/2013 - “Acerca de melhorias no Pronto-socorro”. Vereador Dr. José.

	APROVADO
	

	Nº 41/2013 - “Acerca de obra de UBS paralisada no bairro Planalto do Sol”. Vereador Dr. José.

	APROVADO
	

	Nº 42/2013 - “Informações sobre a retirada de semáforo para pedestre, situado na Avenida Santa Bárbara”. Vereador Felipe Sanches.

	APROVADO
	

	Nº 43/2013 - “Referentes à emissão de contas de consumo do Departamento de Água e Esgoto – DAE de Santa Bárbara d’Oeste”. Vereador Felipe Sanches.

	APROVADO
	

	Nº 44/2013 - “Alusivas às placas denominativas de Ruas do Município”. Vereador Gustavo Bagnoli.
	APROVADO
	

	Nº 45/2013 - “Quanto à situação de abandono da Rua dos Potiguares, localizada no Distrito Industrial”. Vereador Gustavo Bagnoli.

	APROVADO
	

	Nº 46/2013 - “Informações sobre o valor cobrado em taxa do uso da água”. Vereador “Joi” Fornasari.

	APROVADO
	

	Nº 47/2013 - “Informações sobre a solução para a grande erosão que se encontra próxima à Rua Croácia – Jardim Europa”. Vereador “Joi” Fornasari.

	APROVADO
	

	Nº 48/2013 - “Informações sobre a iluminação no acesso da SP-304 aos bairros da Zona Sul”. Vereador “Joi” Fornasari.

	APROVADO
	

	Nº 49/2013 - “Informações sobre a mudança do ponto de ônibus no acesso da SP-304 aos bairros da Zona Sul”. Vereador “Joi” Fornasari.

	APROVADO
	

	Nº 50/2013 - “Informações sobre o asfaltamento da rua paralela à SP-304, ligando o novo acesso até a Rua Parintins”. Vereador “Joi” Fornasari.

	APROVADO
	

	Nº 51/2013 - “Com relação à manutenção em buraco na Rua Presidente Getúlio Vargas, em frente ao nº 174, na Vila Linópolis”. Vereador “Juca” Bortolucci.
	APROVADO
	

	Nº 52/2013 - “Com relação à obra de construção de galeria pluvial na Vila Linópolis”. Vereador “Juca” Bortolucci.
	APROVADO
	

	Nº 53/2013 - “Acerca de instalação de câmeras de videomonitoramento em nosso município”. Vereador “Juca” Bortolucci.

	APROVADO
	

	Nº 62/2013 - “Requer licença ao Plenário, com base no Inciso I do Artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do município”. Vereador Fabiano W. R. Martinez.

	APROVADO
	

	Nº 63/2013 - “Requer licença ao Plenário, com base no Inciso I do Artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do município”. Vereador “Careca do Esporte”.

	APROVADO
	

	Nº 64/2013 - “Requer licença ao Plenário, com base no Inciso I do Artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do município”. Vereador “Kadu Garçom”.

	APROVADO
	


Amparado pelo artigo 66 (Palavra Livre) do Regimento Interno, usaram da Tribuna, seguindo a ordem de inscrição, os seguintes Vereadores:
	VEREADOR
	APARTES
	HORÁRIO

	“Careca do Esporte”
	
	17h48 a 17h53

	Carlos Fontes
	
	17h54 a 18h03

	VEREADOR
	APARTES
	HORÁRIO

	“Carlão Motorista”
	
	18h04 a 18h10


Nesse momento às dezoito horas e dez minutos, o Sr. Presidente informou que de acordo com o artigo 56 do Regimento Interno, a Reunião foi encerrada. Eu _____________________________ (José Reinaldo O. Moura) Agente Administrativo, elaborei, redigi, digitei e revisei a presente Ata, que será lida e assinada pela Edilidade.

	FABIANO W. R. MARTINEZ
- Presidente -
	JOSÉ LUIS FORNASARI
- Vice-Presidente -



	GIOVANNI BONFIM
- 1º Secretário -
	ADEMIR JOSÉ DA SILVA
-2º Secretário -
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